
A Magyar Orvostársaságok és Egyesületek Szövetsége (MOTESZ),  

a Magyar Kórházszövetség és az Astellas Pharma Kft. tisztelettel meghívja Önt az 

Astellas-díj – Az év orvosa 2014 pályázat 
beharangozó sajtóreggelijére / nyitórendezvényére

Az esemény időpontja:   

2014. október 1. (szerda), reggel 9.00 óra   

Helyszín:   

Múzeum Kávéház (1088 Budapest, Múzeum krt. 12.)  

Ingyenes parkolási lehetőség:  

Pollack Mihály téri mélygarázs  

(megközelíhető a Múzeum utca felől)

sajtómeghívó 

Részvételi szándékával kapcsolatban kérjük szíves visszajelzését – legkésőbb 2014. szeptember 30-án 12.00 óráig – 

az evorvosa@astellasdij.hu e-mail címen.

Múzeum Kávéház

Nyolcadik alkalommal is útjára indul a kiemelkedő emberi és szakmai teljesítményről tanúságot tevő orvosok 

nemes megmérettetése, az Astellas-díj – Az év orvosa pályázat. Az elmúlt hét esztendő során az ország 

valamennyi tájáról, összesen már több mint 1000 kiváló gyógyító munkáját, eredményeit ismerhettük meg. 

Teljesítményük a gyakorló orvosok, a pályakezdők és a most még csak tanulmányaikat folytató medikusok-

medikák számára is követendő példaként szolgál.

Az idei pályázat legfontosabb újdonságaként a laikus közönség számára lehetőség nyílik az egyéni orvosi 

teljesítmények mellett teljes osztályok, részlegek munkáját elismerni, a nyáron elhunyt kiváló belgyógyász 

professzor emlékére alapított, a pályázathoz szorosan kapcsolódó De Châtel Rudolf-emlékdíjra történő fel-

terjesztéssel. Az Emlékdíj alapítói minden esztendőben a legkiválóbb és legemberségesebb, orvosokat és 

egészségügyi szakdolgozókat egyaránt magába foglaló munkaközösséget kívánják kitüntetni.

A sajtóreggelin – immár hagyományosan – a hazai egészségügyben megtapasztalható pozitív híradáso-

kat népszerűsítő Astellas-díj – Média az orvosokért pályázat is meghirdetésre kerül, amelyet idén is az 

Astellas Pharma és a MÚOSZ gondoz közösen. 

Mindezekről és az egyéb pályázati információkról a sajtóreggelin részletes tájékoztatást adunk. Akik a 

rendezvényen terveink szerint vendégeink lesznek: Dr. Velkey György, az Év orvosa pályázat fővédnöke,  

Prof. Dr. Perner Ferenc, az Év orvosa pályázat szakmai zsűrijének tiszteletbeli elnöke, Prof. Dr. Acsády György, 

az Év orvosa pályázat szakmai zsűrijének elnöke, Tóth Károly, a MÚOSZ elnöke és Dr. Markovich György, az 

Astellas-díjat alapító Astellas Pharma ügyvezető igazgatója.

Jöjjön és tartson velünk az Astellas-díj – Az év orvosa 2014 pályázat indításának perceiben!

Az eseményen szeretettel várjuk, tudósítását előre is köszönjük!

Dr. Markovich György 


